11Iro

Hms: oleg
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1064/answer/1065




YBaxkaeMmni Oner! KonuuecTBO CIIEPMBI 110 JaHHBIM Pa3HBIX aBTOPOB COCTABMISET 2-7 MIL.
KonuuecTtBo 30 M1 - 3TO O0OJIBIIIOE KOMMYECTBO, OOBIYHO IIPU GOIBIIOM 00BEME ISAKYIISATA
yMeHbIaeTCSI KOHIIEHTpalus ciepMueB. [ yTOUHEHU S IPUYUHEI TAKOTO BIeHus, BaMm Hamo
o0crnenoBaThCA: CeNlaTh aHaIU3 COKa IIPOCTATHI, criepMorpamMmy, Y3U opraHoB MOILIOHKY, MOYEBOTO
Iy3bIPSI, IPeICTAaTENTbHOM KeJjle3kl; aHaKM3bl Ha YPOTe€HUTAIbHYI0 NHOEKINIO (XTTaMUINHU,
ypearyia3Mhbl, TapAHEePEIIIbl, TPUXOMOHAOH, KaHOUAE, MUKOIINIa3MEl, Teprec). Bce obcnenoBanme
HACTOSTENIbHO PEKOMEHAYIO ITPOXOAUTE 107 KOHTPOJIEM ypoJiora-aHopoJsIora.



